

સંજયદત્તને પાંચ વર્ષની સજા : ભારે ખળભળાટ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ વર્ષ ૧૯૮૩માં મુંબઈમાં થયેલા શ્રેણીબદ્ધ બોમ્બ બ્લાસ્ટ મામલામાં બોલિવુડના લોકપ્રિય અભિનેતા સંજયદત્તની સજા આજે છ વર્ષથી ઘટાડીને પાંચ વર્ષ કરી દેવામાં આવી હતી. જો કે સંજયદત્તના પરિવારમાં આ સજાથી આઘાતનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. આજની સુપ્રીમ કોર્ટની સજાની સાથે જ એક વાત સ્પષ્ટ તઈ ગઈ છે કે સંજયદત્તને જેલમાં જવું પડશે. સંજયદત્ત પહેલાથી જ ૧૮ મહિનાની જેલની સજા ગાળી ચુક્યો છે. જેથી તેને બીજા ૪૨ મહિના સુધી જેલમાં રહેવું પડશે. સુપ્રીમ કોર્ટે વર્ષ ૧૯૮૩માં મુંબઈ સિરિયલ બ્લાસ્ટ મામલામાં ગેરકાયદેરીતે હથિયાર રાખવાના મામલામાં સંજયદત્તને દોષિત ઠેરવીને સજા ઘટાડી હોવા છતાં તેને માંદી આપી નથી. કોર્ટે કહ્યું હતું કે સંજયદત્તના અપરાધના વ્યૂહરૂપ



યુક્રાદા બાદ તેને ચાર સપ્તાહની અંદર શરણાગતિ સ્વીકારવાનો અપરાધિક કાવતરાના મામલામાં નિર્દોષ છોડી મુક્યો હતો. જો કે શસ્ત્ર

સંજય દત્ત પર ૩૫૦ કરોડ રૂપિયા ફિલ્મોમાં લાગેલા છે

મુંબઈ, તા. ૨૧ બોલિવુડ સ્ટાર સંજય દત્તના આગામી ફિલ્મ પ્રોજેક્ટો પર ૩૦૦થી ૩૫૦ કરોડ રૂપિયા લાગેલા છે જેથી સંજય દત્તને સજા કરાતા આ તમામ પ્રોજેક્ટ સાથે સંકળાયેલા લોકોને મોટો ફટકો પડ્યો છે. આના કારણે ફિલ્મના ક્લોડો રૂપિયા અટવાઈ પડે તેવી શક્યતા છે. સંજય દત્ત ચાર સપ્તાહમાં બે શરણાગતિ સ્વીકારશે તો તેના પ્રોજેક્ટ સાથે સંકળાયેલા ફિલ્મ નિર્માતાઓને મુશ્કેલી નડશે કારણ કે આ અભિનેતા ઉપર ૩૦૦થી ૩૫૦ કરોડ રૂપિયા લાગેલા છે. સંજય દત્તે હવે અપૂર્વ લાભિયાની ઝંઝીર ફિલ્મનું શુટિંગ પૂર્ણ કર્યું નથી. આ ફિલ્મ ૧૯૯૦ના દશકની અભિતાલ બચ્ચળની વ્લોકબસ્ટર ફિલ્મ ઝંઝીરની રિમેક છે. આ ફિલ્મમાં સંજય દત્ત શેરખાનની ભૂમિકામાં છે જે મૂળભૂતરિતે પ્રાણ દ્વારા અદા કરવામાં આવી છે. હવે સંજય દત્તને સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા મુજબ શરણાગતિ સ્વીકારવી પડશે. આનો મતલબ એ થયો કે ફિલ્મના નિર્માતાઓને તેની ભૂમિકા અચ્છને સોંપવા માટે ફરજ પડી શકે છે. શેરખાનની ભૂમિકા હવે અહરતાલ બની

કાયદા હેઠળ ગેરકાયદેરીતે નવ એમએમની પિસ્તોલ રાખવા બદલ તથા એક-૫૬ રાખવા બદલ તે ફસાઈ ગયો હતો. સંજય દત્તને આ મામલે છ વર્ષની સજા ફટકારવામાં આવી હતી. હવે સુપ્રીમ કોર્ટે તેની સજા ઘટાડીને પાંચ વર્ષ કરી દીધી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે એક વર્ષ સજામાં ઘટાડો કર્યો છે પરંતુ બાકીની સજા સંજયદત્તને ગાળવી પડશે. સંજય દત્ત હાલમાં જામીન પર હતો. ટાઇ કોર્ટે આ મામલે કુલ ૧૨૮ આરોપીઓ પૈકી ૧૦૦ને સજા કરી હતી. જે પૈકી ૧૨ શખ્સોને મૃત્યુ દંડની સજા કરી હતી. જ્યારે ૨૦ને આજીવન કારાવાસની સજા કરી હતી. ટાઇ કોર્ટના ચુકાદાની સામે દોષિતો દ્વારા સુપ્રીમ કોર્ટમાં અપીલ કરવામાં આવી હતી. એકબાજુ અપરાધીઓએ સજા ઘટાડી દેવાની રજૂઆત કરી હતી. જ્યારે સીબીઆઈએ આરોપીઓની સજાને વધારવાની જોરદાર માંગ કરી હતી.

એન્ટી રેપિંગ બિલ સંસદમાં અંતે પસાર સંજય દત્તને સજા પડતા બોલિવુડમાં દુખનું મોજુ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ એન્ટી રેપિંગ બિલને લોકસભાએ પસાર કરી દીધાના બે દિવસ બાદ રાજ્ય સભાએ પણ આજે આ બિલને પસાર કરી દીધું હતું. આ બિલમાં અંતિ કઠોર જોગવાઈ કરવામાં આવેલી છે. જેમાં મંજૂરી સાથે સેક્સ માટેની વય ૧૮ કરવામાં આવી છે. સાથે સાથે મહિલાઓનો પીછો કરવા અને મહિલાઓને ફરતારાપૂર્વક જોવાને પણ ગુના તરીકે ગણીને તેમાં સજાની વાત કરવામાં આવી છે. ગુહ પ્રધાન સુશીલકુમાર શિંદેએ અગાઉ ઉપલા

ગુહમાં બિલને રજૂ કર્યું હતું. ભારતના બળાત્કાર વિરોધી કાયદાઓને વધુ શક્તિશાળી બનાવવાનો આની પાછળ હેતુ રહેલો છે. વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહ પણ બિલ પર મતદાન થયું ત્યારે ગુહમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અગાઉ રાજ્ય સભાના સભ્યોએ મહિલાઓની સુરક્ષા અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી અને ચર્ચા દરમિયાન મહિલાઓના રક્ષણ માટે મજબૂત પગલાઓની માંગ કરી હતી. ચર્ચામાં ભાગ લેતા ભારતીય જનતા પાર્ટીના માયસિંહે કહ્યું હતું કે ૧૬ વર્ષથી ઉપરની વયની કોઈ પણ

વ્યક્તિને બળાત્કારના કેસમાં દોષિત ઠેરવીને કઠોર સજા કરવી જોઈએ. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે જો જુએનાઈલ આવા ગુના કરવા માટે માનસિકરીતે ફીટ છે કે આવા કિશોરોને પણ જુએનાઈલ તરીકે ગણવા જોઈએ નહીં અને કઠોર સજા કરવી જોઈએ. જો કોઈ વ્યક્તિ ૧૬ વર્ષની ઉપર છે અને બળાત્કાર તથા હત્યા કરે છે તો આ શખ્સને મૃત્યુદંડની સજા કરવી જોઈએ. ૧૬મી ડિસેમ્બરના દિલ્હી ગેંગ રેપના કેસમાં આરોપીઓ પૈકીના એકને કિશોર તરીકે રજૂ કરવામાં આવ્યો છે અને તેની સામે જુએનાઈલ જસ્ટિસ બોર્ડમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. ભાજપના એમ વેડેયાનાયડુએ કહ્યું હતું કે સરકારે આવા કેસોમાં એફઆઈઆર દાખલ કરવાની બાબતને ફરજિયાત બનાવવી જોઈએ.

તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે બાળકોમાં સામાજિક મૂલ્યો વધુ મજબૂત બને તે માટે સ્કૂલના અભ્યાસક્રમમાં નૈતિક વિજ્ઞાનનો સમાવેશ કરવો જોઈએ. કોચરેના પ્રખ્યાત ઠાકુરે કહ્યું હતું કે નવા કાયદાઓમાં એવી ખાતરી કરવી જોઈએ કે દરેક મહિલાને યોગ્યરીતે ન્યાય મળે. હાલમાં મહિલાઓ સત્તામણીના કેસમાં અથવા તો બળાત્કારના કેસની નોંધણી કરાવવામાં પોતાને સ્વતંત્ર અનુભવ કરતી નથી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે ગુનેગારોને ભયભીત થાય તેવો અનુભવ થવો જોઈએ. બીજા બાજુ કોમ્યુનિટી પાર્ટી ઓફ ઈન્ડિયાના નેતા ડીન સિમાએ મંજૂરી સાથે સંકસની વય ૧૬ કરવાને વિવાદાસ્પદરીતે ટેકો આપ્યો હતો. ડીએમકેના વસંતી સ્ટેનલીએ સૂચન કર્યું હતું કે બિલમાં કઠોર જોગવાઈ

બૂબજ મહત્વપૂર્ણ છે. બિલ રજૂ કરતા કેન્દ્રિય ગૃહપ્રધાન સુશીલકુમાર શિંદેએ કહ્યું હતું કે દિલ્હીમાં ગેંગ રેપ અને ત્યારબાદ આ યુવતિના મોતથી સમગ્ર દેશ હચમચી ઊઠ્યું હતું અને બળાત્કાર સામે મજબૂત કાયદાની માંગ ઉઠી હતી. મહિલાઓના ગૌરવને જાળવી રાખવાની જરૂર છે. કિમિનલ વો (સુધારા બિલ ૨૦૧૩)માં મંજૂરી સાથે સંકસની વય ૧૮ વર્ષ રાખવામાં આવી છે. લોકસભાએ મંગળવારના દિવસે આ બિલ પસાર કર્યું છે.

શ્રીનગરમાં બીએસએફના કાફલા પર ફરીથી હુમલો

શ્રીનગર, તા. ૨૧ જમ્મુ કાશ્મીરમાં ત્રાસવાદીઓ દ્વારા આજે ફરી એકવાર હુમલો કરવામાં આવતા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકાર હચમચી ઊઠી છે. ત્રાસવાદીઓએ હવે ફરી તેમની હાજરી મજબૂતી સાથે પુરવાર કરી રહ્યા છે. આજે શ્રીનગરમાં સરહદ સુરક્ષા દળના કાફલા પર ત્રાસવાદીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલા હુમલામાં ત્રણ લોકો ઘાયલ થયા હતા. હુમલામાં ઘાયલ થયેલા બીએસએફના ત્રણ જવાન પૈકી એકની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય એ છે કે ૧૩મી માર્ચના દિવસે સીઆરપીએફના કેમ્પ પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. જેમાં પાંચ જવાન શહીદ થયા હતા. આજે સવારે ગુલશનનગરમાં હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. સીઆરપીએફના કેમ્પ પર જ્યાં અગાઉ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો તે હુમલાના સ્થળથી માત્ર ૬ કિલોમીટરના અંતરે સ્થિત વિસ્તારમાં આ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. અગાઉના હુમલા વેળા એવા અહેવાલ પણ આવ્યા હતા કે કેટલાક ત્રાસવાદીઓ ભારતીય કાશ્મીરમાં સરહદપારથી ધુમ્રાણનોરી કરવામાં સફળ રહ્યા છે. આ અહેવાલ હવે સાચા સાબિત થઈ રહ્યા છે. કેટલાક જાણકાર લોકોનું કહેવું છે કે ત્રાસવાદીઓએ ફરી એકવાર તેમની હાજરી વધારી છે. જે સરકાર માટે સારા સંકેત નથી. કારણ કે વર્ષો બાદ કાશ્મીરમાં સામાન્ય સ્થિતિ બની રહી છે ત્યારે હાલના દિવસોમાં બે હુમલાથી ફરી સામાન્ય લોકોની ચિંતા વધી ગઈ છે. સંસદ પર હુમલાના અપરાધી અફઝલ ગુરુને ફાંસી આપી દેવામાં આવ્યા બાદ કેટલાક ત્રાસવાદી સંગઠનોએ બદલો લેવા માટે હુમલા કરવાની ચેતવણી આપી હતી. માર્ચ મહિનામાં બે ત્રાસવાદી હુમલા થઈ ચુક્યા છે. સુરક્ષા જવાન અને સેનાને ફરી કઠોર સાવધાની રાખવાની જરૂર ઉભી થઈ છે. સરહદ પર તકેદારી વધારવાની જરૂર ઉભી થઈ છે. આવનાર દિવસોમાં સુરક્ષા દળો માટે પડકારરૂપ સ્થિતિ સર્જાઈ શકે છે. રાજ્ય સરકારે આજના હુમલામાં તપાસ હાથ ધરી છે.

કરૂણાનિધિના પુત્ર સ્ટાલિનના નિવાસ સ્થાને સીબીઆઈના દરોડા

ચેન્નઈ, તા. ૨૧ સીબીઆઈએ કરૂણાનિધિ દ્વારા લેવાયેલ યુપીએ સરકારને સમર્થન પરત ખેંચવાને બે દિવસની અંદર જ તેમના પુત્ર એમ. કે. સ્ટાલિનના ઘરે સીબીઆઈએ દરોડો પાડ્યો છે. સીબીઆઈએ ૨૦ કરોડની વિદેશી કારોની ગેરકાયદે કરાયેલ આયાતના મામલામાં આ કાર્યવાહી કરી છે. આ કાર્યવાહી એક લક્ષ્મીયસ કાર સ્ટાલિનના નામે નોંધાયેલ હતી. સીબીઆઈએ ડીઆરઆઈના નિર્દેશ પર કરૂણાનિધિના નાના પુત્ર અને ડીએમકેના ઉત્તરાધિકારી એવા સ્ટાલિનના ઘર સહિત ૧૯ જગ્યાએ દરોડો પાડ્યો હતો. સીબીઆઈ સ્ટાલિનના ઘરે અન્ય કેટલીક ચીજોની પણ તપાસ કરી રહી છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે, સ્ટાલિનના પુત્ર આ ગેરકાયદે

ઉમેર્યું હતું કે, અમે કાયદા અનુસાર લડત આપીશું. દરોડાની આપતા કહ્યું છે કે, કોઈપણ વ્યક્તિ સમજાશે છે કે કોંગ્રેસની સરકાર કેવી રીતે કામ કરી રહી છે અને તેનો વ્યવહાર એકસમયના તેના સહયોગીઓ પ્રત્યે કેવો છે. આ કેવળ રાજનીતિક બદલાવની કાર્યવાહી છે. અમે બદલાવની કાર્યવાહીથી જરા પણ ચિંતિત નથી. આ કેસ તપાસ એજન્સી દ્વારા નોંધાવવામાં આવ્યો છે પરંતુ હજુ સુધી સ્પષ્ટ થઈ ચૂક્યું નથી કે સીબીઆઈના આ કાર્યવાહી પાછળ કોનો હાથ છે. દ્રવિડમુનનેટ્રક્કેટ (ડીએમકે)એ મંગળવારે યુપીએ સરકારને આપેલું સમર્થન પાછું ખેંચ્યું હતું અને ડીએમકે ઈચ્છતું હતું કે, કેન્દ્ર સરકાર સંસદમાં શ્રીલંકા વિરુદ્ધ પ્રસ્તાવ લાવે પરંતુ કેન્દ્ર સરકારે મનાઈ ફરમાવતા ડીએમકેએ મનમોહનસિંહ સરકારમાં સામેલ પોતાના પાંચ મંત્રીઓ પાસે રાજીનામા અપાવીને કોંગ્રેસને આપેલ સમર્થન પાછું ખેંચી લીધું હતું.

સુબંધ, તા. ૨૧ બોલિવુડના સ્ટાર અભિનેતા સંજય દત્તને સજા કરવામાં આવતા બોલિવુડમાં દુઃખનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. બોલિવુડની તમામ ટોચની હસ્તીઓએ આ અંગે દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું. જાણિતા ફિલ્મ નિર્માતા કરન જોહરે પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું હતું કે ચુકાદો સાંભળીને તે દુઃખી થયો છે. સંજય દત્ત એક ખૂબ સારા વ્યક્તિ તરીકે છે. બીજાબાજુ સોહા અલીખાને પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું હતું કે આ સમાચાર ખૂબ હેરાન કરી દેનાર છે. અમારા પરિવાર સાથે તેના ખૂબ સારા સંબંધ છે. સમાચાર સાંભળીને તેને ખૂબ દુઃખ થયું છે. સુપ્રીમ કોર્ટના ચુકાદા અંગે પ્રતિક્રિયામાં પ્રિતિશ નાંદીએ કહ્યું હતું કે ચુકાદો બિલકુલ યોગ્ય છે પરંતુ સંજય દત્તને ઘરે ને દુઃખી છે. બીજા બાજુ કેન્દ્રિય પ્રધાન કપિલ સિંભલે કહ્યું હતું કે સુપ્રીમ કોર્ટ સૌથી મોટી કોર્ટ છે. તમામે ચુકાદાનું સન્માન કરવું જોઈએ. ગૃહ રાજ્ય પ્રધાન આરપીએમ સિંહે કહ્યું હતું કે તેઓ સુપ્રીમકોર્ટના ચુકાદાનું સન્માન કરે છે. ચુકાદો સંજય દત્ત માટે કમનસીબ છે. સંજય દત્તની બહેન પોતે સાંસદ છે. તેઓ પહેલા પણ કહી ચુક્યા છે કે કાયદો તમામ માટે એક સમાન છે. યાકુબ મેમણને ફાંસીની સજા યોગ્ય રાખવા અંગે આરપીએમ સિંહે કહ્યું હતું કે મેમણ નો કેસ ગૃહમંત્રાલય પાસે આવશે ત્યારે આ અંગે વહેલીતકે નિર્ણય લેવાશે. કૃષ્ણલ કોહલીનું કહેવું છે કે તે માને છે કે આ મામલામાં ન્યાય થયો નથી. બીજાબાજુ વિતેલા વર્ષોની સ્ટાર અભિનેત્રી જયા પ્રદાએ કહ્યું છે કે સંજય દત્ત નિર્દોષ છે. ૧૮ મહિના જેલમાં ગાળ્યા બાદ ફરી જેલમાં જવાની બાબત દુઃખદ છે પરંતુ તેઓ કોર્ટના ચુકાદાનું સન્માન કરે છે.

તિહાડમાં ફરી રામસિંહની ફાંસીનું રિક્કિએશન કરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ અથવા ફાટેલી ડોલ પર ચઢીને કોઈ તિહાડ જેલમાં દિલ્હી ગેંગરેપના મુખ્ય આરોપી રામસિંહની આત્મહત્યાના દાવા ઉપર શંકા વધુ ગરમઈ છે. હવે એવી વાત સામે આવી છે કે, જે પ્લાસ્ટિકની ડોલ પર ચઢીને રામસિંહ દ્વારા ફાંસી લગાવવામાં વાત કહેવામાં આવી હતી તે ડોલ તૂટેલી છે. હવે સવાલ એ ઉભો થયો છે કે શું પ્લાસ્ટિક તૂટેલી

ભારત-ઓસ્ટ્રેલિયાની વચ્ચે આજથી દિલ્હીમાં ટેસ્ટ મેચ

નવી દિલ્હી, તા. ૨૧ દિલ્હીના ફિરોજશાહ કોટલા મેદાન ખાતે ભારતીય ક્રિકેટ ટીમ અને ઓસ્ટ્રેલિયાની વચ્ચે આજથી ટેસ્ટ મેચ શરૂ થઈ રહી છે. આ ટેસ્ટમાં ભારત જીત મેળવવાના મક્કમ ઈરાદા સાથે મેદાનમાં ઉતરશે. જો આ ટેસ્ટ મેચ કેપ્ટન મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીના નેતૃત્વમાં ભારતીય ટીમ જીતવામાં સપવ રહેશે તો શ્રેણી ૪-૦થી જીતી લેશે. આની સાથે જ ભારત એક ઐતિહાસિક શ્રેણી જીતમાં સફળ રહેશે. ભારતીય ટીમ ઐતિહાસિક ફિરોજશાહ કોટલા મેદાન ખાતે શાનદાર દેખાવ કરવા માટે સજજ છે. આત્મીય ટીમ જીતવામાં પ્રયાસ કરી રહેલા રહાણોને તક રહેલી છે. બીજા બાજુ ઓસ્ટ્રેલિયા કેટલાક અંશે તેની પ્રતિષ્ઠા બચાવવા માટે તમામ ચાહકોનું ધ્યાન ખેંચવા શિખર ધવન ધાયલ થઈ ગયો છે. જેથી તેની જગ્યાએ રહાણોને તક મળી શકે છે. શિખર ધવનની જેમ જ રહાણોને પણ કેરિયરની શાનદાર શરૂઆત કરવાની તક છે. રહાણો ઓસ્ટ્રેલિયાની

સામે ટેસ્ટ શ્રેણી માટે ટીમમાં સામેલ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ તેને હજુ સુધી તક મળી નથી. મોહલી ટેસ્ટમાં ફિલિંગ વેળા ધવન ધાયલ થઈ ગયો હતો. જેથી તેને હવે ટેસ્ટથી બહાર રહેવાની ફરજ પડી શકે છે. રહાણો ધવનની જગ્યાએ ટીમમાં સામેલ કરવામાં આવી શકે છે. તેમજ મુસ્લિમ વિજય સાથે ટીમની શરૂઆત કરી શકે છે. મુસ્લિમ વિજય હાલમાં શાનદાર ફોર્મમાં ચાલી રહ્યો છે. કેટલાક લોકોનું કહેવું છે કે ચેતેશ્વર પુજારાને ઓપનિંગ કરવાની તક મળી શકે છે. અને રહાણોને મિડલ ઓર્ડરમાં તક આપવામાં આવી શકે છે. જો કે ટીમ મેનેજમેન્ટ દ્વારા આ સંબંધમાં હજુ કોઈ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. લાંબા સમયથી ટેસ્ટ ટીમમાં સ્થાન મેળવવા માટે પ્રયાસ કરી રહેલા રહાણોને તક રહેલી છે. બીજા બાજુ ઓસ્ટ્રેલિયા કેટલાક અંશે તેની પ્રતિષ્ઠા બચાવવા માટે તમામ ચાહકોનું ધ્યાન ખેંચવા શિખર ધવન ધાયલ થઈ ગયો છે. જેથી તેની જગ્યાએ રહાણોને તક મળી શકે છે. શિખર ધવનની જેમ જ રહાણોને પણ કેરિયરની શાનદાર શરૂઆત કરવાની તક છે. રહાણો ઓસ્ટ્રેલિયાની

કરવામાં આવ્યો નથી. લાંબા સમયથી ટેસ્ટ ટીમમાં સ્થાન મેળવવા માટે પ્રયાસ કરી રહેલા રહાણોને તક રહેલી છે. બીજા બાજુ ઓસ્ટ્રેલિયા કેટલાક અંશે તેની પ્રતિષ્ઠા બચાવવા માટે તમામ ચાહકોનું ધ્યાન ખેંચવા શિખર ધવન ધાયલ થઈ ગયો છે. જેથી તેની જગ્યાએ રહાણોને તક મળી શકે છે. શિખર ધવનની જેમ જ રહાણોને પણ કેરિયરની શાનદાર શરૂઆત કરવાની તક છે. રહાણો ઓસ્ટ્રેલિયાની કરવામાં આવ્યો નથી.

ખજાનો (બોલા પાનાનું ચાહું....)

- આ સપ્તાહનો સવાલ...?
- કયા કેન્દ્રિય મંત્રીએ મુલામત સિંહ ઘાટવ વિરુદ્ધ વાલીવિલાસ કરતાં સરકાર મુશ્કેલીમાં આવી ગઈ?
- આપના જવાબ સાત દિવસમાં મોકલવા માટેનું સ્થળ ગાંધીનગર સમાચાર - ખજાનો વિભાગ
- વ્લોક નં. ૬૮૪/૧, એક્ટર-૮, ગાંધીનગર
- સાચા જવાબો :-

ફ (૫૬) ૬ (૨૧) ૬ (૯૬) ૬ (૨૬) ૭ (૫૬) ૭ (૦૧) ૭ (૨) ૭ (૨) ૭ (૯) ૬ (૩) ૭ (૫) ૬ (૨) ૭ (૯) ૭ (૨) ૭ (૬)

